

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/recenziya/309652>

Тип работы: Рецензия

Предмет: Русский язык и культура речи

-

Рецензия на художественное произведение М. А. Булгакова "Собачье сердце"

Знаменитое произведение Михаила Афанасьевича Булгакова "Собачье сердце" было написано в далеком 1925 году, но не смотря на практически вековую давность, книга и сейчас не теряет актуальности и продолжает будоражить сознание читателя. Это совершенно не удивительно, ведь проблемы, которые поднимает автор действительно многогранны.

Повесть, была написана в первые годы существования советской власти, в очень короткие сроки - всего 3 месяца и очень точно отражала настроения, которые царили в новом обществе.

Данная книга является острой сатирой на большевизм, автор практически прямо говорит о своей неприязни к политическому строю и поднимает проблему необразованности людей, пришедших к власти. Булгаков ярко изображает социальные проблемы, а именно расслоение общества, четкую границу между народом и интеллигенцией, а также последствия правления людей, что были безграмотными, но стремились добиться власти.

Необходимо признать невероятную смелость Булгакова, ведь последствия таких высказываний даже посредством книги, могли быть очень серьезными. За критику в адрес нового строя, можно было лишиться жизни, не говоря уже о свободе. Поэтому о повести было известно только близким друзьям и соратникам автора. Но те немногие, кто был ознакомлен с рукописью, твердили о невозможности ее публикации.

Например, М. Я. Шнейдер писал: "Это первое литературное произведение, которое осмеливается быть самим собой. Пришло время реализации отношения к происшедшему... (имеется в виду Октябрьский переворот 1917г.)".

Также в письме Булгакову от 21 мая 1925 года Б. Леонтьев: "Дорогой Михаил Афанасьевич, посылаю Вам "Записки на манжетах" и "Собачье сердце". Делайте с ними, что хотите. Сарычев в Главлите заявил, что "Собачье сердце" чистить уже не стоит. "Вещь в целом недопустима" или что-то в этом роде."

7 мая 1926 года при обыске квартиры автора были конфискованы все повести, а также уничтожены все копии (но, как было сказано в другом, не менее великом произведении автора: "рукописи не горят") и впервые книга вышла только после смерти автора в 1987 году, когда все запреты были сняты.

Невозможность публикации произведения при жизни автора еще раз подтвердила настрой

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/recenziya/309652>